



交通秩序提升工程,整治不文明交通行为,路口文明劝导秩序良好。



提升社会主义核心价值观宣传氛围,激发城市内生动力。



老旧小区、背街小巷补短板,居民收获满满幸福感。



公共机构和窗口行业文明服务工程,志愿者文明善举温暖西樵。

文明成为习惯

从面子到里子

西樵『九大重点工程』稳步推进

西樵“创文”工作进行时, 严抓“九大重点工程”。今年是佛山全力奋夺全国文明城市“三连冠”的关键年,西樵镇坚持严格对标、问题导向、齐抓共管、强化投入的原则,以“九大重点工程”为着力点,积极推进“创文”工作,切实提升全镇文明创建水平。

“九大重点工程”,包括:核心价值观宣传氛围提升工程、集贸市场综合整治工程、老旧小区、背街小巷补短板工程、非建成区的镇街综合整治提升工程、校园文明创建提升工程、公共环卫设施提升工程、母婴设施建设提升工程、公共机构和窗口行业文明服务工程、交通秩序提升工程。

连续两个多月的攻坚克难,将“精细化”贯穿其中,“九大重点工程”稳步推进。现今,在看得见的巨变和看不见的渐变中,“创文”悄然改变着街坊的生活,让文明成为大家的习惯。

文/珠江时报记者 陈肖玲
通讯员 梁伟杰 张嘉宜
图/珠江时报记者 陈肖玲
署名除外



西樵大桥公路沿线大蜕变,带动城乡环境整体提升。珠江时报记者/章佳琳 摄



提升公共环卫设施,深化城乡公厕“大革命”。



综合整治集贸市场,环境实现“内外兼修”,从“面子”美到“里子”。



提升母婴设施建设,提质提升民生服务水平,让妈妈们有舒适温馨哺乳空间。



校园文明创建提升,中小学开展文明校园创建,“新时代好少年”引领新风尚。

南海四医与中山三院联合设立助孕门诊 打造“助孕绿色通道” 为居民提供更好服务

珠江时报讯(记者/何泳谊 通讯员/黄春梅 李霞玉 摄影报道)7月31日下午,南海区第四人民医院(简称“南海四医”)与中山大学附属第三医院(简称“中山三院”)举行生殖医学中心专科联盟“助孕门诊”揭牌仪式。南海四医正式加入中山三院协作医院联盟及生殖医学中心专科联盟,与中山三院生殖医学中心联合设立助孕门诊,让西樵乃至周边镇街市民近距离享受到国内三甲医院名贵的诊疗服务。



南海四医与中山三院举行生殖医学中心专科联盟“助孕门诊”揭牌仪式。

“今天,南海四医迎来了‘送子观音’。一方面通过技术交流与学习,进一步提升妇科的综合能力水平,助推妇科向一个更高的台阶发展。另一方面,助孕门诊的设立,让本地街坊在家门口享受省内专业医疗技术。”南海四医副院长陈生介绍,中山三院生殖中心是省内著名的专科,医疗团队专业素质高、技术能力强、经验丰富、管理能力先进,在生殖内分泌与不孕不育诊治方面具有先进的水平。

本检查,确定需要做辅助生殖,助孕门诊启动绿色通道,中山三院与南海四医无缝对接,帮助患者快速转诊,节省往返广州时间。当患者成功怀孕后,可回到南海四医进行检查、生产等,减轻患者的医疗费用负担。”欧建平说,“通过两家医院之间的合作,为患者带来安全、优质、快捷的助孕服务。”

辅助生殖技术等知识,真正实现患者在家门口就可享受到国内三甲医院名贵的诊疗待遇。

授牌仪式后,中山三院生殖医学中心助孕门诊专家团队组织开展义诊活动。活动现场,欧建平带领专家义诊团队查阅病例、问诊,为前来咨询的患者提供个性化的治疗方案。同时,也就孕前咨询、优生优育、不孕不育等诸多生殖问题进行详细解答,并针对日常护理、饮食健康、药物治疗及注意事项等方面给予患者专业建议。

当天,中山三院医务部拓展办科长卞华伟、生殖医学中心主任欧建平,西樵镇卫计局副局长陈志晃,南海四医院院长林孝和等与会嘉宾共同为中山三院生殖医学中心专科联盟“助孕门诊”揭牌,标志着南海四医与中山三院生殖医学中心正式构建助孕专科联盟。

南海四医妇科主任潘秀婷表示,助孕门诊设在南海四医门诊部三楼妇科门诊,将定期邀请中山三院助孕专家团队前来开展坐诊活动,科普解答孕育、

公正篇—— 邮寄催收通知单 可中断诉讼时效



案情回顾: 两年前,小陈向小张借款十万元,借款期限为一年,小陈当时立下借条。后来小陈一直没还钱,刚开始小张看在朋友的情面上,不好意思催,后来打电话催小陈却说不想催,眼看就要超过了三年的诉讼时效,在朋友的指点下,小张赶紧在到公证处办理了一份邮寄催收通知单的证据保全公证。

部门说法: 根据《民法典》第一百九十五条规定,诉讼时效因权利人向义务人提出履行请求、提起诉讼或者申请仲裁而中断。从中断、有关程序终结时起,诉讼时效期间重新计算。

公证处对邮寄催收通知单的过程做公证,是小张对小陈主张权利的

有效证明。在邮寄文书保全证据公证中,公证员审查所要邮寄文书的内容,对其合法性把关,对邮寄的过程及邮寄文书的内容进行保全证据。只要申请人确保邮寄的通讯地址及收件人正确,收件人或其家属正常签收,申请人邮寄催收通知单的行为就能产生中断诉讼时效的后果。南海公证处提醒广大市民,通过邮寄文书保存证据公证,为自己留取最为有利的证据,在日后与债务人协商或在诉讼、仲裁过程中赢得主动权。市民如需办理公证业务,可关注“南海公证”公众号进行预约或在线办理,亦可拨打电话86220271进行咨询。

相关链接: 8月3日~8月30日,逢周五到周日,南海区普法办、南海公证处联合举办“不忘为民初心,践行公证使命”主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”“南海公证”微信公众号。

整理/珠江时报记者 梁艳珊

